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2011. május 3-án a VI. Gyermek- és Ifjúsági 
Színházi Szemlére utazik játszószínházi tár-
sulatunk a Hol jártál, báránykám? című 
bábjátékunkkal. Május 4-én 10 órakor 
mutatjuk be a Marczibányi téri Művelődési 
Központ közönségének. A fesztivál ideje 
alatt, május 2. és 10. között 24 gyermek-
színházi- és bábelőadást láthat a közönség. 
A Szemlére Kaposi László (rendező, drá-
mapedagógus, a Kerekasztal Színházi Neve-
lési Társaság alapítója), Sándor L. István 
(színházi szakíró, az Ellenfény című szín-
házi folyóirat szerkesztője) és Szakall 
Judit (színjátszó-rendező, Csokonai-díjas 
drámapedagógus, a Marczibányi Téri 
Művelődési Központ igazgatója) válogatta 
az előadásokat. 
A társulatok Budapestről, Chotinból 
(Szlovákia), Debrecenből, Győr-
ből, Hottóról, Kecskemétről, Pécsről, 
Szabadkáról (Szerbia), Szombathelyről, 
Tatabányáról és Veszprémből érkeznek 
Budapestre.
A látott produkciókat elbíráló szakmai 
zsűri tagjai: Ascher Tamás (rendező, a 
Színház- és Filmművészeti Egyetem rek-
tora), Fodor Tamás (rendező, színész, a 
Stúdió K Színház vezetője) és Pályi János 
(rendező, bábművész).
A meghívott 24 előadáson kívül a szem-
letanács ajánlására 28 további előadás is 
helyet kap a Marczibányi Téri Művelődési 
Központ által a Szemle alkalmából megje-

lenő kiadványban. Ezt a kiadványt az or-
szág valamennyi közművelődési 

intézménye megkapja, hogy 
a gyermekszínházi előadások 

meghívását koordináló döntéshozók fele-
lősen, a szakmai ajánlások figyelembevé-
telével, minőségi produkciókból tudjanak 
válogatni. Ebben szerepel a Ki hol lakik? 
című bábelőadásunk is.

2011. május 28-án a játszószínházi tár-
sulat Olaszországba, Bologna városába in-
dul, az ott élő magyar közösség iskolájának 
meghívására. 
A Bolognában élő magyarok olyan kö-
zösségeket keresnek, akik a magyar 
hagyományokat foglalkoztató játékok, 
színházi előadások keretében éltetik to-
vább. 2010 őszén járt Debrecenben a kö-
zösség egyik képviselője, ő vitte hírünket, 
így kaptunk meghívást tőlük. Kérésük az 
volt, hogy foglalkoztató játékot vigyünk 
az ottani gyerekeknek, amiben a ma-
gyar szó, a muzsika, a tánc összefonódik. 
A Mátyás, a furfangos című játékunk 
által biztosan szívesen megismerkednek 
az olasz városban élő magyar gyermekek 
is nagy királyunk tréfálkozásaival, igaz-
ságosságával, bátorságával. Természetesen 
visszük magunkkal népi hangszereinket, 
táncos cipőinket, csodaszép ruháinkat is, 
hiszen az ének, a tánc sem hiányozhat a 
közös mulatságból. 

Mindkét utunk tapasztalatairól, élményei-
ről 2011 szeptemberében adunk hírt.

Láposi Terka


